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Calcule mentalement et indique plusieurs unités

244 446

de mesures |
ElOcm-3mm- 9cm 7 mm 739 + 70dag= __77dag 3g
2kg - 30g= __1kg 97 dag 3m - 40cm= 2m 6dm
5m - 29cm= __4m 7lcm 9kg - 80g-= 8 kg 92 dag
E 620 m +380m=1km 18km981lm  + 19m=19 km
360 g-4dag=320g 3 km ~135m=2865m
63 dag - 20g=610¢g 20 g +3dag=5dag

E 1203 g + 10dag= 1kg 30dag 3g 6é6cm - 3mm=__5cm7 mm
8 kg + 25 dag = 8 kg 25 dag 3dm8cm + 4cm=_4dm2cm
4dmn8cm + 9cm= __5dm7cm 16 kg + 44 dm = insoluble Il

JI

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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